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REUNIÓN ORDINARIA No. 100  

 

Hermosillo, Sonora a 10 de noviembre del 2023 

 
 
DR. ENRIQUE BOLADO MARTÍNEZ 
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS QUÍMICO-BIOLÓGICAS 
P r e s e n t e.- 
 

Por medio de la presente y en acuerdo con el artículo 36 del Reglamento de Academias, 

se hace llegar al departamento a su cargo, los acuerdos celebrados por los integrantes de la 

Academia de Nutrición en el acta no. 100 de la reunión celebrada de manera ordinaria el 10 de 

noviembre de 2023 de manera presencial en Sala de juntas del edificio 7J. Estuvieron en la 

reunión: Michelle Haby, Lesley. E. Antúnez Román, Teresita de Jesús Martínez, Karla D. Murillo 

Castillo, Rolando Giovanni Díaz Zavala, Humberto Astiazarán, Reyna Isabel Sánchez, Rosa 

Consuelo Villegas, Trinidad Quizán Plata y Herminia Mendivil Alvarado. Bajo la presidencia el 

primero y fungiendo como secretario el último.  

 

Discutimos y acordamos los siguientes puntos: 

 

1. Se aprobó por unanimidad el Acta 99, misma que fue publicada en la plataforma TEAMS.  

2. La presidenta propuso a la Dra. Herminia Mendivil como secretaria temporal de la 

Academia, hasta que la Dra. Erika Ibarra se incorpore de nuevo a sus actividades. Los 

miembros de la academia lo aprobaron por unanimidad. 

3. La Dra. Haby expuso la organización de los archivos de la Academia de Nutrición en la 

plataforma de TEAMS, donde se pueden encontrar las actas anteriores, oficios, y otros 

documentos de interés para los miembros.  

4. Muestra estudiantil 2023:  

- Discutimos las irregularidades en las indicaciones sobre fechas y formato de poster 

dadas recientemente. Además, consideramos importante la necesidad de brindar 

reatroalimentación a los presidentes de las diferentes academias del departamento 

después de la muestra estudiantil, con el fin de mejorar futuros eventos de este tipo.  
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- La Dra. Consuelo Villegas nos mostró los formatos de evaluación para revisiones 

bibliográficas y protocolos. Se aprueba su aplicación por medio de otra plataforma 

diferente al correo institucional debido a que varios de los jueces invitados a evaluar no 

tienen correo de nuestra institución. Finalmente, la Dra se comprometió a enviar el 

enlace de acceso a los formatos de evaluación con el fin de recibir retroalimentación 

sobre los mismos, por parte de los miembros de la academia. 

- Se les recordó a los integrantes de la academia las comisiones de trabajo para la muestra 

estudiantil, especialmente para la organización de jurado evaluador. Se solicitó a la Dra 

Consuelo Villegas, MC. Reyna Sanchez y MC. Lesley Antunez que brinden con 

anticipación la información de jurados a invitar para hacer las cartas de invitación 

correspondientes. La MC. Lesley Antunez propone invitar al Dr. Mauro Valencia y a la 

MC. Luz del Carmen, como jurados de la muestra estudiantil. 

5. Colegio departamental.  

- Dra Karla Murillo, pasa de ser miembro temporal a miembro permanente de la 

Academia de Nutrición.  

- Se aprobó la asignación de la plaza de maestro de tiempo completo que ocupaba el Dr. 

Mauro Valencia, a la Dra. Herminia Mendivil para el semestre 2023-2 y 2024-1. 

6. Se discuten las necesidades de contrataciones de base para nutriólogos que cubran las 

diferentes áreas de formación profesional de la licenciatura. Acordamos seguir discutiendo 

este punto en la próxima reunión con el fin de trabajar juntos para mejorar la licenciatura.  

7. El Dr. Giovanni Diaz, nos expone las actividades que se incluyen para la reacreditación con 

fecha del 21 de noviembre. Él solicita la participación de los maestros en dichas actividades 

de evaluación y la presencia de estos para la fecha comentada. 

8. Se agendó la siguiente reunión de academia para el día viernes 01 de diciembre a las 

11:00am. En la sala de juntas del edificio 7J. 
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Sin más por el momento quedamos de Ud. a sus órdenes ante cualquier duda o 

aclaración. 

 

 

Atentamente, 

  

 

Dra. Michelle Maree Haby de Sosa  

Presidenta de la Academia de Nutrición 

 

Dra. Herminia Mendivil Alvarado 

Secretario de la Academia de Nutrición 

 

 

Herminia Mendivil Alvarado

Herminia Mendivil Alvarado


